



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

14 февраля 2023 года

Слова любви



13 и 14 февраля 2023 года в Нижнетагильском техникуме металлообрабатывающих производств и сервиса работала "Почта для влюблённых". "День всех влюблённых" - это тот праздник, когда каждому хочется получить внимание от любимого человека. И, несмотря на то, что этот праздник не очень давно стал отмечаться в России, он уже стал популярным и любимым, особенно среди молодежи.

Сегодня, 14 февраля 2023 года, все адресаты получили послания с теплыми словами и словами любви.

